



The Holy See

VIAGGIO APOSTOLICO DEL SANTO PADRE FRANCESCO
IN POLONIA
IN OCCASIONE DELLA XXXI GIORNATA MONDIALE DELLA GIOVENTÙ
(27-31 LUGLIO 2016)

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji

"Campus Misericordiae" u Krakovu

Nedjelja, 31. srpnja 2016.

[Multimedia]

Širiti posvuda radost evanđelja

Draga braćo i sestre, na kraju ovoga slavlja, pridružujem se svima vama u zahvaljivanju Bogu, Ocu beskrajnog milosrđa, jer nam je dao doživjeti ovaj Svjetski dan mladih. Zahvaljujem kardinalu Dziwiszu i kardinalu Rylku, koji su neumorno radili na organizaciji ovoga Dana, kao i na njihovim molitvama koje su upućivali i kojima su pripremali ovaj događaj. Zahvaljujem također svima onima koji su doprinijeli njegovu uspješnom ishodu. Velika hvala vama, draga mladeži! Ispunili ste Krakov zaraznim oduševljenjem svoje vjere. Sveti Ivan Pavao II. radovao se s neba, on će vam i pomoći širiti posvuda radost evanđelja.

U ovim smo danima doživjeli ljepotu našeg sveopćeg bratstva u Kristu, središtu i nadi našega života. Slušali smo njegov glas, glas Dobrog Pastira, koji je živ među nama. On je govorio svakom od vas srcu. Obnovio vas je svojom ljubavlju i dao vam osjetiti svjetlost njegova opraštanja, snagu njegove milosti. Dao vam je doživjeti stvarnost molitve. Ovih dana vam je dao duhovni "dašak svježeg zraka" koji će vam pomoći da živite životom milosrđa kad se vratite u svoje zemlje i zajednice.

Ovdje, pored oltara, je slika Djevice Marije koju je Ivan Pavao II. častio u svetištu Kalwaria. Ona, naša Majka, nas uči kako iskustvo stečeno ovdje u Poljskoj može biti plodonosno. Govori nam da činimo ono što je ona činila: ne rasipati primljeni dar, već ga čuvati u svom srcu, da raste i donese plod, uz pomoć Duha Svetoga. Na taj će način, svaki od vas, sa svim svojim ograničenjima i nedostacima, moći biti Kristov svjedok tamo gdje živite: u obitelji, u svojim župama, u svojim udruženjima i grupama, u školama, na radnome mjestu i u svojoj službi, na mjestima odmora i rekreacije... gdje god vas Božja providnost bude vodila na vašem putu.

Božja providnost je uvijek korak ispred nas. Zamislite, već je određeno i koja će bi sljedeća etapa ovog velikog hodočašća koje je 1985. započeo sveti Ivan Pavao II.! Sretan sam stoga što vam mogu najaviti da će sljedeći Svjetski dan mladih – nakon što će se dvije godine održavati na biskupijskoj razini – održati 2019. u Panami!

Pozivam panamske biskupe da pristupe i pridruže mi se u podjeljivanju blagoslov.

Po Marijinu zagovoru zazovimo Duha Svetoga da prosvijetli i podupre hod mladih u Crkvi i svijetu, da budete učenici i svjedoci Božje milosti.

A sada zajedno izmolimo molitvu Anđeo Gospodnji...